€<

cAMOzZZI TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria

I ACCESSORI PER IL TRATTAMENTO ARIA

=T

Morsetti rapidi per Serie Morsetti rapidi con staffe  Flange terminali (IN/
MX per Serie MX OUT) per Serie MX

AN\ .
Fya (.
C . Y 3 | :{ .

3 &

’ ¥ -
\ ~—
Staffe di fissaggio per Staffa di fissaggio per Staffa di fissaggio per
Serie MC (kit B) Serie MC-M-N-T Serie MC-M-N-T

T T P

Tiranti assemblaggio per  Tiranti assemblaggio per  Viti assemblaggio per

w

Serie MC (kit C) Serie MC (kit D) Serie MC (kit E)

O

Staffa di fissaggio per O-ring per assemblaggio
Serie N FRL Serie MC e MX

TRATTAMENTO

CATALOGO > Release 8.4

2

Staffa di fissaggio per Flange terminali per
regolatori Serie MX Serie MC (kit A)

3

Staffa di fissaggio per Staffa di fissaggio per
Serie MC-M-N-T Serie MC

@

Viti assemblaggio per Viti assemblaggio per
Serie MC (kit F) Serie MC (kit G)

Sistemi di connessione rapida progettati per semplificare il montaggio.

3/5.07.00
795

La ditta si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso.
Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico



CATALOGO > Release 8.4

s

Vedi schema posiz. pag.
3/1.50.04.

Kit morsetto rapido per serie MX - taglia 2

Il kit MX2-X comprende: 1 morsetto rapido, 1 O-ring
OR 3125** 2 dadi esagonali M5, 2 viti M5x69.

Il kit MX2-Z comprende: 1 morsetto rapido, 1 O-ring
OR 3125**, 1 dado esagonale M5, 1 vite M5x69, 1
vite M5x85 per fissaggio a parete.

** ordinabile anche a parte (cod. 160-39-11/19)

Materiali: morsetto in tecnopolimero, O-ring in NBR,
dadi e viti in acciaio zincato.

Mod. A B C

D E F G H L M

MX2-X 52 12 46

14 73,5 37,5 70,5 37

MX2-Z 52 12 46

14 73,5 37,5 70,5 37 14 M5 *

TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria

Novité‘

* kit con vite per fissaggio a parete

Vedi schema posiz. pag.
3/1.50.04.

Kit morsetto rapido per serie MX - taglia 3

Il kit MX3-X comprende: 1 morsetto rapido, 1 O-ring
OR 3150**, 2 dadi quadri M6, 2 viti M6x75.

Il kit MX3-Z comprende: 1 morsetto rapido, 1 O-ring
OR 3150**, 1 dado quadro M6, 1 vite M6x75, 1 vite
M6x90 per fissaggio a parete.

** ordinabile anche a parte (cod. C401-F33)

Materiali: morsetto in tecnopolimero, O-ring in NBR,
dadi e viti in acciaio zincato.

Mod. A B Cc

D E F G H L M

MX3-X 6,2 14 54

16,5 86 40 77 43,5

MX3-Z 6,2 14 54

16,5 86 40 7 43,5 13 M6 *

* kit con vite per fissaggio a parete

h

Vedi schema posiz. pag.
3/1.50.04.

Kit morsetto rapido con staffe per parete per serie MX - taglia 2

Il Kit MX2-Y comprende:
1 morsetto rapido a parete, 1 O-ring OR 3125 **, 2
dadi esagonali M5, 2 viti M5x69.

** ordinabile anche a parte (cod. 160-39-11/19)

Materiali: morsetto in tecnopolimero, O-ring in NBR,
dadi e viti in acciaio zincato.

Mod. A B C D

E F G H | L M N ¢} P R

MX2-Y 52 12 46 14

735 325 705 37 705 103

12 65 42 152 4

Novita g

L
N |
] c
o . G
A
¢ §
o 3
N >,
“ (&)
I -

La ditta si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso.
Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico

3/5.07.01
796

€<

CAMOZZI
I

w

TRATTAMENTO



€<

CAMOZZI
I

w

TRATTAMENTO

Il Kit MX3-Y comprende:

TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria

CATALOGO > Release 8.4

Kit morsetto rapido con staffe per parete per serie MX - taglia 3

1 morsetto rapido a parete, 1 O-ring OR 3150 **,
2 dadi quadri M6, 2 viti M6x75.

** ordinabile anche a parte (cod. C401-F33)

L
N |
R —
¢

|=

Materiali: morsetto in tecnopolimero, O-ring in NBR, RN sy
dadi e viti in acciaio zincato. & -
B
Vedi schema posiz. pag. =
3/1.50.04.
i S >
Y
=4 [¢D)
* N5
-
Mod A B C D E F G H I L M N O P R
MX3-Y 62 14 54 165 86 40 77 435 68 105 15 84 505 181 4,5
Flange terminali (IN/OUT) per serie MX Novité‘
Il kit comprende:
n°1 Flangia (lato ENTRATA)
I n°1 Flangia (lato USCITA)
‘ Materiali: flange in alluminio verniciato. B
7 A
&.J:\\
Mod. A B C D E G
MX2-3/8-FL G3/8 50 26,5 63,5 17 1
MX2-1/2-FL G1/2 50 26,5 63,5 17 1
MX2-3/4-FL G3/4 50 26,5 63,5 17 1
MX3-3/4-FL G3/4 58 30,5 73 20,5 13,5
MX3-1-FL G1 58 30,5 73 20,5 13,5
Staffa di fissaggio per regolatori serie MX Novita‘
Il kit comprende: M
B n° 1 staffa in acciaio zincato. |
=
i
(=)
o | Q1
c s
Mod. A B C D E F G H L M N
MX2-S @472 73 605 R295 54 25 15 @62 90 25 25
MX3-S @572 8 555 R345 66 30 15 @82 90 25 25

3/5.07.02
797

La ditta si riserva il diritto di variare modelli € ingombri senza preavviso.
Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico



€<

CATALOGO > Release 8.4 TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria CAMOZZI

Kit morsetti rapidi + flange per serie MX Novita

Vedi schema di posizionamento
pag. 3/1.50.04.

Per le specifiche relative ai
materiali vedi pag. 3/5.07.01-02.

Mod. I kit comprende:
MX2-3/8-HH 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-X
MX2-1/2-HH 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-X
MX2-3/4-HH 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-X 3
MX2-3/8-JJ 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-Z
MX2-1/2-JJ 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-Z
MX2-3/4-JJ 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-Z (@)
MX3-3/4-HH 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-X E
MX3-1-HH 1x MX3-1-FL + 2x MX3-X L
MX3-3/4-JJ 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-Z <§(
MX3-1-JJ 1x MX3-1-FL + 2x MX3-Z I|:
x
Kit morsetti rapidi con staffe per parete + flange per serie MX Novité“ =

Vedi schema di posizionamento
pag. 3/1.50.04.

Per le specifiche relative ai
materiali vedi pag. 3/5.07.01-02.

Mod. Il kit comprende:
MX2-3/8-KK 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-Y
MX2-1/2-KK 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-Y
MX2-3/4-KK 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-Y
MX3-3/4-KK 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-Y
MX3-1-KK 1x MX3-1-FL + 2x MX3-Y
La ditta si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso. 3/5.07_03

Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico

798



€<

CAMOZZI
I

w

TRATTAMENTO

TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria

—
Ié?,ﬂ;-@‘.

Flange terminali Serie MC (kit A)

Il kit MC104-FL comprende:

n° 1 flangia terminale sinistra; n° 1 flangia terminale
destra; n° 4 viti M4x14; n° 2 O-ring 2068.

| kit MC202-FL e MC238-FL comprendono
ciascuno:

n° 1 flangia terminale sinistra; n° 1 flangia terminale
destra; n° 4 viti M5x14; n° 2 O-ring 3100.

Materiali: flange in alluminio verniciato, viti in acciaio
zincato e O-ring in NBR.

INGOMBRI

Mod. A B C D E F N M U grandezza
MC104-FL 25 34 M5 15 M5 20 45 12 G1/4 1
MC238-FL 35 445 M5 20 - - 60 14 G3/8 2
MC202-FL 85 44,5 M5 20 - - 60 14 G1/2 2

CATALOGO > Release 8.4

o
Eﬂ
5t

Staffa di fissaggio Serie MC (kit B)
Staffa di fissaggio per terminali 1/4, 3/8, 1.

Il kit MC104-ST comprende:

!

_/
-

Mod.
C114-ST

A

n° 2 staffe terminali N S Wany
; — N\ n° 4 viti M5x10 = / :i g
. A ~ @
g Materiali: staffe e viti in acciaio zincato. = & - U,l
3 IR ¥ e s
< D
el
e} ’_W._ )
o & ;
20 :: 7 2.5
12
INGOMBRI
Mod.
MC104-ST
_ Staffa di fissaggio Serie MC-M-N-T
Staffa di fissaggio R - D (G1/4 - G1/8)
f Il kit comprende: «
n° 1 staffa in acciaio zincato. S
A=Y

$6.7

3/5.07.04
799

La ditta si riserva il diritto di variare modelli € ingombri senza preavviso.
Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico



€<

CATALOGO > Release 8.4 TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria CAMOZZI
— Staffa di fissaggio Serie MC-M-N-T
Staffa di fissaggio R - D

(G1/4 - G1/8) - 830 _ 2
/\ Il kit d P
. it comprende: /\/

46,5

J n° 1 staffa in acciaio zincato. ]

-
26,5

22°

@/ 20\%

Mod.
C114-STH
_ Staffa di fissaggio Serie MC - M -N - T
Staffa di fissaggio R - D 430 )
/\\ (G1/4 - G1/8) & 3
/ Il kit comprende:
J n° 1 staffa in acciaio zincato. T @ T o
® E
’ | o~ Z
« ' “é
40 48
<
|_
<
22-
- o
G 2 7\ =
Iy
3.5
& 30
Mod.
C114-ST/2
_ Staffa di fissaggio Serie MC
Staffa di fissaggio per MC238 e MC202
Pt Il kit comprende: 49,5 S
- — o o)
~ n° 1 staffa £ 2

| n° 2 viti M5X65

Materiali: staffa e viti in acciaio zincato. r M :” o
6} 4 |
0 U
) |
- <
el —~
' ©
xé} | ~ |
46 20
62 %
Mod.
C238-ST/1
La ditta si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso. 3/5.07_05

Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico

800



€<

CAMOZZI
I

w

TRATTAMENTO

TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria

Tiranti assemblaggio Serie MC (kit C)

CATALOGO > Release 8.4

B
Il kit MC1-TMF comprende: T
n° 2 tiranti maschio / femmina; n° 1 O-ring 2068. T
Il kit MC2-TMF comprende: b
n° 2 tiranti maschio/ femmina; n° 1 O-ring 3100. - 7
Materiali: tiranti in acciaio nichelato e O-ring in NBR. Z
%
Bl
INGOMBRI @
Mod. A B sSwW grandezza
MC1-TMF 45 M4 6 1
MC2-TMF 62 M5 6 2
Tiranti assemblaggio Serie MC (kit D)
Il kit MC1-TFF comprende: -2
n° 2 tiranti femmina. I

Il kit MC2-TFF comprende:
n° 2 tiranti femmina.

Materiali: tiranti in acciaio nichelato.

INGOMBRI

Mod. A B grandezza
MC1-TFF 44 M4 1
MC2-TFF 61 M5 2

D

%

| -
@ |

i

_ Viti assemblaggio Serie MC (kit E)
11 kit MC1-VM comprende:

n° 2 viti maschio; n° 1 O-ring 2068.

Il kit MC2-VM comprende:

& n° 2 viti maschio; n° 1 O-ring 3100

Materiali: viti in acciaio zincato e O-ring in NBR.
Mod. A B Sw grandezza
MC1-VM 48,5 M4 4 1
MC2-VM 65,5 M5 4 2

Viti assemblaggio Serie MC (kit F)

Il kit comprende:
n° 2 viti maschio; n° 2 viti femmina; n°® 1 O-ring(OR
2068 per MC1-VMF; OR 3100 per MC2-VMF).

s s

& &

Materiali: viti maschio in acciaio zincato, viti
¥ € femmina in acciaio nichelato e O-ring in NBR. =

]

H

sl

INGOMBRI @
Mod. A B C D Sw SwWi1 grandezza
MC1-VMF 48,5 M4 42,5 M4 4 4 1
MC2-VMF 65,5 M5 59,5 M5 4 4 2
3/5.07.06 La ditta si riserva il diritto di variare modelli € ingombri senza preavviso.

801

Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico



€<

CATALOGO > Release 8.4 TRATTAMENTO > Accessori per il trattamento aria CAMOZZI

Viti assemblaggio Serie MC (kit G) per assemblare 2 corpi tipo “M”

Il kit MC1-VMD comprende:

Z n° 4 viti M4X10; n°® 4 distanziali; n® 2 O-ring 2068. | T | |
Y @ Il kit MC2-VMD comprende: )
Z - n° 4 viti M5X12; n°® 4 distanziali; n® 2 O-ring 3100. '
v ] o
P = <
* o Materiali: viti in acciaio zincato, distanziali in ottone
= e O-ring in NBR. | .
B

Mod. A B Grandezza
MC1-VMD 10 M4 1 * * vedi esempio d’assemblaggio
MC2-vMD 12 M5 2 * pag. 3/2.45.03.

Staffa di fissaggio Serie N

Staffa di fissaggio F-L (per N204)

- Il kit comprende:
/ . _ n° 1 staffa
— n° 2 viti M5X6 %, |
&) s 26,7
Materiali: staffa e viti in acciaio zincato. 53 ! ;I
|
40,5 15 o~ 3
54 23
@)
|_
Z
L
=
Mod
Ireriees | =
N204-ST [
<
o
O-ring per assemblaggio Serie MC e Serie MX =
Mod. O-ring Per assemblaggio
458-33/1 OR 2068 MC104
80-26-11/4T OR 3100 MC238 - MC202 *
160-38-11/19 OR 3125 MX2 * solo ricambi
C401-F33 OR 3150 MX3
La ditta si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso. 3/5.07.07

Prodotti destinati all'industria, & vietata la vendita al pubblico

802



